

ЗНАМЕНАТЕЛЬНАЯ ВСТРЕЧА

В ОГРОМНОМ гидротурбинном цехе Ленинградского металлического завода имени XII съезда КПСС, где создаются гигантские турбины для Красноярской ГЭС, собрались сотни людей. Рабочие принимали артистов Красноярского драматического театра имени Пушкина. Встреча эта была тем более радостна, что состоялась в преддверии знаменательного события — начала зимнего штурма богатыря Енисея.

— В эти дни наши сердца там, на берегу великой сибирской реки, — говорил главный режиссер театра С. Казимировский, передавая металлистам привет от строителей. Он рассказал о творческих планах своего коллектива. Тут же, в цехе, на подмостках, выросших среди станков, актеры показали отрывки из спектаклей.

После концерта председатель заводского комитета А. Шемелев от имени завода передал театру текст обращения к строителям Красноярской ГЭС:

«Встав на трудовую вахту в честь перекрытия сибирского богатыря, коллектив завода приложит все силы, чтобы строители получили турбины досрочно».

Ю. РОСТ.

ЛЕНИНГРАД.

СОВЕТСКИЙ ИНТЕРНАЦИОНАЛ

г. МОСКВА

28 МАР 1963